

十七万九千八 天籁开回家

近日,河南威佳汽车集团宣布,该集团独家买断了100台2.0E公务版天籁车型。只要是通过政府采购或媒体组织大型团购购车活动,均可享受17.98万元的超值优惠价格。

自东风日产启动“腾飞07 挚诚巨惠”的消费者回馈行动以来,销量节节攀升,4月份更是跃居全国销量五强。河南威佳汽

刘剑

豫海奥迪·周末高球荟上演

5月19日,由河南豫海汽车组织的奥迪周末高尔夫高球荟在河南地平线高尔夫俱乐部举行,60多名奥迪车主在此与高尔夫运动进行了亲密接触,体验了高尔夫这项运动的独特魅力,活动得到了客户一致好评。

据河南豫海汽车市场总监孟庆伟介绍,本次活

动是河南豫海针对高尔夫这项运动感兴趣而又没有深刻接触过的客户特别组织的。活动中,豫海汽车还特别为参与活动的客户聘请了高尔夫球界的资深教练对他们进行现场讲解和指导,以尽快让参与活动的嘉宾尽快了解高尔夫。

刘瑞红

首届“骊威杯”才艺之星少儿钢琴大赛开始报名

“六一”临近,为了让孩子们过一个快乐、难忘的节日,同时也为了锻炼孩子们各方面的能力,东风日产郑州威佳专营店将在6月1日举行“骊威杯”才艺之星少儿钢琴大赛。比赛过程

刘剑

分为自我演讲、钢琴才艺大赛和有奖问答三个环节,如果您的孩子有这方面的特长,可以到位于郑州市花园北路柳林的东风日产郑州威佳专营店报名。

车界人物

以品质领跑经济车市

——访重庆长安铃木汽车有限公司河南区域经理李清松

2007年4月,在全球瞩目的上海国际车展上,长安铃木携两厢SX4、天语SX4和雨燕三款全球战略车一起登场,全面展示了长安铃木“科技成就低能耗高品质奇迹”的最新成果,而在河南市场,长安铃木一场全面整合销售网络、全面提升4S店品牌形象的行动已经从1月份悄然展开……随着一系列的举措,长安铃木“高科技、高品质、低能耗”的品牌理念逐渐深入人心,其在经济轿车领域日益显示出强大的竞争实力。

技术领跑市场

今年1月份刚刚就任长安铃木河南区域经理的李清松告诉记者,无论是雨燕还是天语SX4在河南市场都呈现出快速上升的销售势头,而刚上市的两厢SX4的火爆程度更是大大超出了预期。长安铃木之所以能够在同质化的市场中脱颖而出,则完全得益于自始至终坚守的“高品质”。

李清松介绍说,日本铃木的小型车制造技术堪称全球第一,特别是在发动机



的竞争领域,其技术的领先性有目共睹,长安铃木在此技术平台上研发的雨燕、天语SX4、两厢SX4等车型在“高品质、低能耗”上就具有了独一无二的优势;另外,长安铃木还致力于车型的创新,特别是引入Crossover(跨界轿车)概念的“运动休旅车”两厢SX4从一开始就超越了竞争对手,抢占了市场先机。

服务提升价值

言谈中,李清松对长安铃木的品质显然充满了自信,但同时他也强调,高品质的产品加上高品质的服务才能形成长安铃木的核心竞争力。长安铃木把2007年定为“价值新体验行动年”,将以用户体验为重点,以增加用户价值、提高顾客的满意度为核心,全面提升长安铃木的品牌形象。

李清松坦言,河南市场的长安铃木4S店品牌形象、营销管理等方面与他心中理想状态还有相当大的差距,“只有一个好的团队才能让用户认可好的产

品”。于是,整合与提升也成为他上任后工作的重中之重,从全面转变4S店老总的思想、灌输先进的营销理念,到聘请专业培训公司培训一线员工,再到对诸如车型宣传图片等工作细节的关注,河南长安铃木4S店正在经历脱胎换骨的变化。

“得中原者得天下!”李清松对以高品质为支撑的长安铃木在中原市场的未来有着无比坚定的信心。

刘瑞红

畅快无限
长安铃木SX4运动休旅车
激情登场

SX4
运动休旅车



畅快无限
长安铃木SX4运动休旅车
激情登场
S4X,世界首款VVT发动机,拥有更长怠速、更低油耗、更低噪音、更低排放、更低维修费用。
主要卖点:无害驾驶性进入自动控制系统,有防盗报警系统,人性设计处处领先,时尚运动风范。
订车热线:0371-63925888 63925999
售后热线:0371-63925888 63925999
售后服务:0371-63925888 63925999
长安铃木

多快好省 幸福“家”倍

奇瑞QQ·快乐生活!

奇瑞全系产品 售价
最高降幅2.3万
最低售价4000元!

河南通美汽车销售服务有限公司 60612888 河南中润汽车贸易服务有限公司 67259996
河南新大陆实业发展有限公司 65605999

奇瑞汽车 更安全 更节能 更环保
www.chery.cn 客服热线:400-883-8888

CHERY